

ПРОТОКОЛ

от проведено обществено обсъждане на Проект на План за интегрирано развитие на
Община Златоград за периода 2014-2020 г.

Проектът на План за интегрирано развитие на Община Златоград за периода 2014-2020 г. е публикуван на официалната интернет страница на Община Златоград на 27.08.2021 г.

За постигане на целите на Комуникационната стратегия, в нормална обстановка са предвидени конкретни мерки, в които да се включат, както представители на идентифицираните заинтересовани страни, така и всички граждани с активна позиция по проблемите на общината:

- Обществено обсъждане на проекта на ПИРО;

Общинска администрация публикува на официалната си интернет страница разработения проект на ПИРО. В едномесечен срок всички заинтересовани лица имат възможност да се запознаят детайлно с документа и да изпратят на посочен в публикацията мейл ObA-zlatograd@zlatograd.bg или на хартия на адрес гр. Златоград, ул. „Стефан Стамболов“ №1, вкл. и чрез попълване на приложения към публикацията формуляр за обратна връзка, своите коментари, мнения и предложения.

- Анкетно проучване;

В проучването са включени представители на всички идентифицирани и заинтересовани страни, ангажирани с ключови за развитието на общината дейности: Култура, образование, социални дейности, здравеопазване, администрация, бизнес, инженерна инфраструктура, околна среда, НПО, Кметове на населени места и кметски наместници. Анкетираните са поканени да посочат основни проблеми със сферите си на компетентност и конкретни мерки за решаването им.

- Фокус групи;

Приоритетите за развитие на общината, заложените мерки и проекти в ПИРО са обсъдени в тематични фокус групи с участието на специалисти в конкретни направления: директори на детски градини, директори на училища, инфраструктурни специалист, селскостопански производители, бизнес, кметове на села и кметски наместници, председатели на комисиите в общински съвет и др.

- Публична дискусия;

В осигурена от общинска администрация зала, проектът на ПИРО се представя пред широката общественост, датата, часът и мястото на дискусията са предварително обявени в официалната интернет страница на общината и чрез регионалните медии. Обсъждането е открито. С коментари и предложения в него имат възможност да участват всички заинтересовани граждани и организации.

Във връзка с ковид пандемията, Ръководството на общината прецени, съобразявайки се със Заповедите на Министъра на здравеопазването за въведени противоепидемични мерки, да концентрира обсъжданията в електронна среда, като насочи дейността си върху:

- Анкетно проучване;

При изготвяне на ПИРО бяха разработени проектен фиш и онлайн анкета за заинтересованите органи и организации, икономическите и социалните партньори, както и физически лица и представители на юридически лица, имащи отношение към развитието на общината, за предоставяне на мнения и предложения.

